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Advent

A koronavírus járvány újabb 
hulláma tovább nehezítette 
mindennapi életünket, to-
vábbra is egy sor korlátozást 
vagyunk kénytelenek elviselni. 
Ebbe a körbe tartozik az is, 
hogy a polgármester - a 
jogszabályban rögzített jog-
körében eljárva - úgy döntött, 
elrendeli a védőoltás kötelező 

felvételét a polgármesteri hivatal és az önkormányzati 
intézmények dolgozói számára.
Kálmán Béla november közepén előbb konzultált 
erről vezetőtársaival, majd az ő egyetértésükre is 

December 21-én délelőtt a művelődési ház előtti 
parkolóban, a Szabó Antal helyi vállalkozónak 
köszönhető, az önkormányzat, az óvodások, iskolások 
által feldíszített fenyőfa körül könyvbörze, 
ajándéktárgyak, mesehősök várják a látogatókat. 
Délután 4 órától kezdődik a Mindenki karácsonya. 
Kálmán Béla polgármester és a három egyházi felekezet 
képviselője köszönti a közönséget, majd a Trio Consort 
együttes koncertje következik. Természetesen ezúttal is 
lesz pogácsa, forralt bor és tea.
Mindenkinek kötelező betartania a járványügyi 
előírásokat (maszk viselése, kézfertőtlenítés, 
távolságtartás)!!!

Városunk valamennyi lakójának áldott, békés 
karácsonyt, egészséges, sikerekben gazdag, 
boldog új esztendőt kívánunk!

Küszködünk a vírussal
támaszkodva döntött a vakcina kötelező beadatásáról. 
Annak, aki ezt a megadott határidőig, de legkésőbb 
2022. január 1-jéig nem teszi meg, fizetés nélküli 
szabadságra kell mennie. Amennyiben valaki továbbra 
sem teljesíti oltási kötelezettségét, munkaviszonya 
megszűnik.
Ezt a kényszerű lépést az indokolta, hogy novemberben 
jelentősen növekedett a fertőzöttek, a betegek száma, 
miközben jónéhányan elutasították a védekezésnek ezt 
a formáját. Azóta ebből a szempontból javult a helyzet, 
az intézményekben már csak néhányan maradtak 
oltatlanok. Időközben a közcélú foglalkoztatottak 
beoltását is elrendelték. 

„Az ádventi várakozás lényege szerint: várakozás arra, aki 
van; ahogy a szeretet misztériuma sem egyéb, mint 
vágyakozás az után, aki van, aki a miénk.”

 (Pilinszky János)

Városunk közös ünnepléssel köszöntötte az adventet. 
Képünkön az első vasárnapi gyertyagyújtás.

Karácsonyi forgatag
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Horváth Imre, az RNÖ elnöke Évet zárt a képviselő-testület
Idei utolsó ülését tartotta november 30-án 
városunk képviselő-testülete (bár december 
végéig még történhet valami..). A tucatnyi 
napirendi pont vitájának ismertetését, a 
megszületett döntéseket témakörönként 
csoportosítottuk, néhányról pedig a rövid 
hírekben olvashatnak.

 Rend a lelke…
A szokásos éves tájékoztatót településünk közbiztonsági 
helyzetéről ezúttal már Estefán László rendőr alezredes, a 
rendőrőrs régi-új parancsnoka terjesztette elő. 
Megállapította, hogy városunkban tavaly a regisztrált 
bűncselekmények száma az előző évihez képest kissé 
növekedett (62-ről 68-ra), ez az okirathamisítással 
kapcsolatos jogsértések magas számának követ-
kezménye. A közterületen elkövetett regisztrált 
bűncselekmények száma 27, a kiemelten kezelt 
bűncselekmények száma pedig a tárgyévben 51 volt (a 
tendencia ebben az esetben is csökkenő).
Örvendetes, hogy emberölés a kapitányság teljes 
területén (így Nyírmadán sem) történt, városunkban 
sem rablást nem követtek el, sem orgazdaság, sem 
kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény nem jutott a 
rendőrök tudomására. Az őrs illetékességi területén 
autólopás sem történt. A testi sértések száma 10-ről 11-re 
nőtt, kiskorú veszélyeztetése 6 alkalommal esett meg. A 
lopások száma 21-ről 15-re csökkent (leggyakrabban 
kerékpárokat, mobil telefonokat, készpénzt 
tulajdonítottak el). Jó hír, hogy a nyomozás-
eredményességi mutató összességében 81,6 százalékról 
87,3 százalékra nőtt.
Ami a jövőt illeti, idézzük a jelentésből, hogy 
„törekednünk kell a folyamatos, nyílt, segítő szándékú 
kommunikációra, … a szoros együttműködésre, a rendőri 
munka társadalmi elismerésének megőrzésére.
A napirendi pont vitája során elhangzott, hogy a 
közlekedési morál még mindig elmarad a kívánatostól, 
hogy odafigyelnek a „kutyaproblémára” és indokolt 
esetben következetesen bírságolnak. Megtudtuk azt is, 
hogy a rendőrőrs állományának valamennyi tagja 
kötelezően felvette a koronavírus elleni védőoltást. Arra 
a kérdésre, hogy miben segíthet az önkormányzat, az 
volt a válasz: menet közben azonnal jelezzük.

Nélkülözhetetlenek
Tartalmilag ide illik az a beszámoló, amit Földi Miklós 
elnök terjesztett elő a Nyírmadai Polgárőr Egyesület 
2020. évi munkájáról. Mint kiderült a szolgálatot 29-en 
látták el (bár tevékenyen csak 10-15-en vettek részt a 
munkában). Járőr szolgálatot heti 4-5 alkalommal, 
minimum 4 órás időtartammal gyalogosan, illetve 
szolgálati járművel teljesítettek mindösszesen csaknem 
tízezer órában. Kiemelt figyelmet fordítottak a 
külterületek vagyon- és közbiztonságára, a ter-
ménylopások megelőzésére, visszaszorítására. 
Számukra is új kihívást, új, eddig ismeretlen feladatot 
jelentett a koronavírus járvány. Bár a rendezvények 
elmaradtak, fokozottan ügyeltek a járványügyi 
intézkedések betartására, segítettek a maszkok 
varrásában, a gyerekek, az idős emberek étkeztetésének 
megoldásában, a téli időszakban 
 Sikeres pályázatuknak köszönhetően 260 ezer forintot 
nyertek működési támogatásra, technikai eszközök 
vásárlására. Munkájukat az országos szövetség két 
kerékpárral ismerte el. Ugyancsak pályázat révén tudtak 
beszerezni egy 6,1 millió forint értékű Suzuki Vitara 
gépjárművet, ehhez az önkormányzat adott kölcsön 1 
millió 126 ezer forintot. A polgármester elmondta: ha a 
2022. évi költségvetés lehetővé teszi, a kölcsönt 
elengedjük. 
 Nem elhanyagolható szempont, hogy munkájukat 
önkéntesen, mindenféle ellenszolgáltatás nélkül 
végezték!  A polgárőrök munkája osztatlan elismerést 
érdemelt ki, az őrsparancsnok szerint nélkülük nem 
tudnák teljesen lefedni városunkat.

                      Egészségünkre!
A következőkben a háziorvosi alapellátás és a fogorvosi 
ellátás, valamint a védőnői szolgálat működéséről szóló 
beszámolók kerültek napirendre. Dr. Nyéky Tamás az I. 
számú körzetről rögzítette, hogy 2253 lakost lát el, a 
rendeléseken megjelent betegek száma tavaly meghaladta 
a 21 ezret. A járvány miatti szükséges intézkedéseket 
megtette (kihirdette az egészségügyi vészhelyzetet, 
kötelezővé tette a maszk viselését, bevezette a telefonos 
konzultációt, az előzetes időpontfoglalást). Ezúton is 
kéri, hogy ha valaki lázas vagy légúti tünete van, ne 
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menjen be a rendelőbe, a teendők megbeszélésére, 
tanácsért telefonáljon. 
A II. számú körzetben dr. Szőllősi Gábor 2336 fő 
egészségéről, gyógyításáról gondoskodik, hozzá tavaly 
csaknem 17 ezer alkalommal fordultak. A jellemző 
megbetegedések hasonlóak, mint kollégájánál, s a 
járvánnyal összefüggő döntéseket ő is meghozta. Egy 
képviselői kérdés nyomán kiderült, orvosunknak még nem 
sikerült eladnia praxisát, így az az ellátási kötelezettséggel 
együtt visszaszállna az önkormányzatra. Szőllősi doktor 
azonban jelezte, kész arra, hogy – ha csökkentett 
munkaidőben is – helyettesítéssel megoldja az ellátást. 
Dr. Bácsa Gellért Ákos fogorvos beszámolójából 
megtudhattuk, hogy Nyírmadán 5071 főt lát el 
(Pusztadoboson további 1629-et) heti 30 órában. A 
rendelésen megjelent betegek száma a tavaly szeptember 1-
jétől eltelt egy éven át 1726 volt.
A Védőnői Szolgálat szakmai beszámolóját Szabóné Jakab 
Anikó csoportvezető védőnő készítette el. A három 
körzetet hárman látják el az Egészségházban (módszere 
tanácsadás), a családok otthonában (családlátogatás) és a 
közösségi színtereken. A járvány új munkarendet 
kényszerített ki: minimalizálták a személyes találko-
zásokat, az indokolt családlátogatások - telefonos 
egyeztetés után - védőfelszerelésben, a szabályok 
betartásával történtek meg. 
A vitában elhangzott, hogy minden egészségügyi 
alkalmazott rendelkezik a koronavírus elleni védettséggel, 
s az is, hogy az önkormányzat nem mondott le a további 
fejlesztésről, pályázni fog az Egészségház második 
ütemére.

Közfoglalkoztatás
A napirendi pont előadója Kertész Krisztián, a Mada-Komm 
kft. ügyvezetője volt. A mezőgazdasági programban 60 fő 
felvételére volt lehetőségük, ezt további 25 fővel kellett 
kiegészíteni. Uborkát 1,9 hektáron termesztettek, az 
eredmény 60838 kg., 8,7 millió forint bevétel, amit a 
szükséges dologi kiadásokra fordítottak. Egyéb zöldség- és 
gyümölcsféléket 3,6 hektáron termesztettek (többek között 
4000 virágpalántát), a 200 m2-es fóliasátorban újhagyma, 
saláta, korai retek palántákat neveltek. Mindezt a 
közétkeztetés javítására, az önkormányzat költ-
ségvetésének csökkentésére fordították, illetve a savanyító 
üzemben dolgozták fel. Meggyet 3 hektáron termesztettek. 
Ide tartozik még, hogy 30 ezer m2-en parlagfű mentesítést 
hajtottak végre.
A szociális jellegű programban 66 fővel a külterületi 
földutakat tették rendbe, kitakarították a fával benőtt 
földutakat, elvégezték a csapadékvíz elvezető rendszerek 
karbantartását, tisztítását, megjavították az útpadkákat, 
karbantartották a járdákat, árkokat. A kitermelt 
fahulladékot az intézmények kazánjaiban használták fel.
A hosszabb időtartamú foglalkoztatás 90 fővel indult, 
céljuk településünk kommunális feladatainak ellátása, az 
intézmények megnövekedett létszámigényének kielégítése 
volt (karbantartás, fű- és sövényvágás, takarítás, majd 
betonlapok öntése, a közterületek kaszálása, az ottani 
szemét eltakarítása).
Közfoglalkoztatottak láttak el konyhai kisegítő, 
pedagógiai asszisztensi, takarítási, fűtési, karbantartási 

feladatokat, ők gondozták, locsolták a virágágyásokat, 
rózsabokrokat. A gondot az okozta, hogy időközben 
közülük három tanfolyamot kellett feltölteni 60 fővel, 
ezért kisebb létszámmal kellett elvégezni a tényleges 
munkát.

Szociálpolitika
Egy blokkban tárgyalta meg a testület a szociálpolitikai 
feladatokról szóló beszámolót, az átruházott hatáskörben 
meghozott döntéseket, majd egy külön napirendi pontban 
a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendeletet 
alkották meg.
Dr. Horváth Andrea előterjesztése szerint fő cél a 
rászorultak, a munkaképes, ill. munkaképtelen személyek 
pénzbeli és természetbeni ellátása (városunk 5092 
lakosából igen sok embert érintenek a különböző ellátási 
formák). A tavaly tavasszal kihirdetett veszélyhelyzettel az 
illetékes szakbizottság munkáját a polgármester 
hatáskörébe helyezték át, a hivatal ügyeleti rendben 
működött, de ilyen körülmények között is minden 
segítséget igyekeztek megadni a lakosságnak, a súlyos 
gondokkal küzdő embereknek (az ügyiratok száma 2108 
volt!). 
Szabóné Jakab Anikó bizottsági elnök arról adott számot, 
hogy a járvány miatt megszakításokkal ülésezhettek 
(összesen 14 alkalommal, s ezeken 682 határozatot 
hoztak). Segélyt 120 alkalommal ítélet oda rendkívüli 
élethelyzetbe került embereknek, gyógyszertámogatásban 
14-en, lakhatási támogatásban 613-an részesültek. A 
továbbtanulók támogatását 101 család kapta meg. 
Döntéseik megállták a helyüket, fellebbezés nem volt, ez 
köszönhető annak is, hogy a bizottság létszáma két 
felkészült személlyel egészült ki, s lett 7 tagú.
A polgármester átruházott hatáskörben 15 temetési segély, 
2 köztemetés ügyében döntött. A veszélyhelyzet idején a 
bizottság helyett 166 lakhatási támogatásról, 27 települési 
támogatásról döntött. A vitában a polgármester elmondta, 
a vizsgált időszakban lényegesen kevesebb döntést hozott, 
így lényegesen kevesebb pénzt használt fel, mintha 
„normális üzemmódban” a bizottság döntött volna.
A szociális rendelet megalkotását az előző ülés 
elhalasztotta, most pedig a szociális bizottság számos 
módosító indítványát kellett megvitatni, majd szavazni 
azokról. A hosszú procedúra végén elfogadták a helyi 
szabályokat, amelyeket a hivatalban meg lehet tekinteni, s 
elolvasható városunk honlapján.

• A testület elbírálta dr. Kozák Gyula Béláné 
mesterpedagógus pályázatát a Napsugár óvoda 
óvodavezetői álláshelyére. Miután egyedüli pályázó volt, a 
feltételeknek minden tekintetben megfelelt, egyhangú 
támogatást kapott 2026. november 30-áig.
• A testület megtárgyalta és elfogadta a Nyírmadai 
Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását. 
• Önkormányzati rendeletet alkotott a képviselő-testület a 
szociális ellátások helyi szabályairól. A korábbi rendeletet 
felülvizsgálva és a módosításokat figyelembe véve 
szabályozták a szociális rászorultságtól függő pénzbeli 
ellátások megállapításának feltételeit, a további pénzbeli 
támogatásokat, a kötelezően biztosítandó alap-
szolgáltatásokat.

Hírek röviden



Roma-témahét
Idén november 22-26. között tartottuk 
a Roma-témahetet. Az alsós gyerekek 
cigány mesét néztek, hallgattak, majd 
meseillusztrációkat készítettek. A 
kézműves foglalkozásokon szebbnél-
szebb alkotások készültek, melyből 
kiállítást rendeztünk.
 Megismerkedtek a cigány mes-
terségekkel és foglalkozásokkal. A 3. c 
osztályosok a cigány himnuszt is 
megtanulták, melyet elő is adtak 
iskolatársaiknak. Utolsó napon egy 
rövid táncbemutatót láthattak, illetve 
néhányan be is kapcsolódtak a táncba.

Zöld-hét
Idén október 18-22. között tartottuk a 
Zöld-hetet. A 3-4. évfolyamon a 
környezetvédelem volt a fő téma. A 
g y e r e k e k  j á t é k o s  f o r m á b a n  
e l evení te t t ék  fe l  a  sze l ekt ív  
hulladékgyűjtéssel kapcsolatos 
ismereteiket. Zenét hallgattak, 
plakátokat, rajzokat készítettek 
tanítóik irányításával. Hulladékokat 
válogattak, majd a tanultakat a 
gyakorlatban is kipróbálták. Néhány 
utcát szebbé varázsoltak azzal, hogy 
összeszedték a szemetet. Kézműves 
foglalkozás keretében hulladékból 
készítettek terméket. Utolsó nap 
”Zöld-próbán” vettek részt tanulóink, 
ahol a héten tanultakat kellett 
alkalmazniuk. 
Hagyományainkhoz híven elké-
szítettük az őszi terméskiállítást is. 
Ezúton is köszönjük a szülők 
felajánlását! 
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT
Színházlátogatás

A Lázár Ervin Program keretében 
2021. november 30-án a nyíregyházi 
Móricz Zsigmond Színházban a Szaffi 
című darabot nézte meg a 3. évfolyam. 
A gyerekek megcsodálták az épület 
belsejét, majd érdeklődve várták az 
előadás kezdetét.  
Ezek a programok ingyenesek a 
gyerekek számára. Ez az előadás is 
minden gyereknek tetszett!

 Katonásdi
A Honvédsuli Hagyományőrző 
Tagozatának kadétjai látogattak el 
november 11-én a „nagy háború” 
b e f e j e z é s é n e k  é v f o r d u l ó j á n  
iskolánkba. A gyerekek és felnőttek 
kabátjukon piros pipaccsal, az elesett 
katonák jelképével várták őket. 
Változatos, a gyerekek számára 
szórakoztató egésznapos programot 
biztosítottak.

Mesés délután

 Az 1-2. évfolyamon megtartottuk a 
mesemondó versenyünket. 21 gyerek 
készült, nagyon ügyesek, bátrak és 
magabiztosak voltak.
Az 1. évfolyam díjazottjai:
I. helyezett: Deák Gábor 1.b
II. helyezett: Katona Zalán 1.b
III. helyezett  Vajda Éva 1.b
Különdíjban részesült: 
Magyar Csenge 1.c, Szabó Dalma 1.b

A 2. évfolyam díjazottjai:
I. helyezett: Iván Lara Lili 2.c
II. helyezett: Ponczók Tifani 2.b
III. helyezett: Csonka Jázmin 2.b
Különdíjban részesült:
Harcsa Norbert 2.b, Kiss Balázs 2.c

Virtuális Országház-látogatás 
Az interneten barangolva akadtunk rá 
erre a lehetőségre. Rövid levelezés után 
megkaptuk a sétára az időpontot. 
Május 27-én a 3. a és a 4. c osztály várta, 
hogy virtuálisan beléphessen a Par-
lamentbe. 
A 45 perces online, élőszavas vezetés 
során idegenvezető kalauzolta el a 
tanulókat a díszlépcsőházba, a kupola-
csarnokba, valamint a képviselőházi 
társalgóba és ülésterembe. Az ülés-
termet elhagyva a helyiséghez csatla-
kozó főrendiházi társalgó termébe 
érkeztünk. A pécsi Zsolnay gyárban 
készült szobrok régi magyar népcso-
portoknak és mesterségeknek állí-
tanak emléket. A terem ékessége 
Európa legnagyobb kézi csomózású 
szőnyege, amely türkiz színben 
pompázik. Lehetőség nyílt köze-
lebbről is megtekinteni a szobrokat, 
festményeket, díszítéseket, illetve a 
Szent Koronát és a koronázási 
jelvényeket. Emellett számos fotó és 
érdekes történet idézte fel a magyar 
törvényhozás otthonához kötődő 
eseményeket.

Az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem Díszterme adott otthont  „A 
köznevelés módszertani megújítása a 
végzettség nélküli iskolaelhagyás 
csökkentése céljából – Komplex 
Alapprogram bevezetése a köznevelési 
intézményekben” című pályázati 
program projektzáró konferen-
ciájának.

Ezen a jeles eseményen vette át 
Kukuts Csilla intézményvezető 

asszony a Patay István Általános 
Iskola  "Élménysuli" címét. 

Mesemondó verseny
November elején iskolánk 3-4. 
évfolyamán megtartottuk az őszi 
mesemondó versenyünket. 21 gyerek 
mérettette meg magát. 
Eredmények:
4. évfolyam
1. helyezett: Varga Marcell 4. a
2. helyezett: Csonka Kinga 4. b
3. helyezett: Szűcs Orsolya 4. a
Különdíjban részesült: Kovács Eszter 4. 
a és Aranyos Bence 4.b osztályos tanulók.
3. évfolyam
1. helyeztett: Kiss Márk Levente 3.a
2. helyezett: Kota Alexandra 3. b
3. helyezett: Varga Szabolcs 3. a
A helyezettek könyvjutalmat és 
oklevelet kaptak, a többieknek 
emléklappal köszöntük meg a 
részvételt. Gratulálunk mindenkinek! 
Köszönjük a felkészítő tanító nénik 
munkáját!
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Napsugaras hírekNapsugaras hírekNapsugaras hírek

A gyerekházban mindennap 
különböző játékos foglalkozásokkal 
várjuk a gyerekeket, családokat. 
Meghatározó szerepet töltenek be az 
ünnepek, jeles napok, ilyenkor a 
foglakozások az ünnepek köré 
épülnek. 

Tök napon egy tök jó napot 
töltöttünk együtt, ahol tököt 
faragtunk és sütöttünk. A gyerekekről 
tök jelmezben fotó is készült. A 
Márton nap libás foglalkozással 
valósult meg. Egy nagyon jól sikerült, 
vidám napot töltöttünk együtt, ahol 
volt kézműves foglalkozás, mese, tánc, 
nevetés, vidámság, jó hangulat, 
boldogság, kacsatánc, libavonat, 

libazsíros, libamájas kenyér, hagyma, 
tea.

� Önkormányzatunk a TOP-5.3.1-16-
SB1-2017-00003 azonosító számú, A 
társadalmi együttélés, összetartozás 
erősítése Nyírmadán című projekthez 
kapcsolódóan I. Madai Márton nap 
Libás, lámpás felvonulás címmel 
közösségi akciót szervezett az iskola, a 
Mocorgó és a művelődési ház. A 
megnyitó után a gyerekháztól indult a 
lámpás felvonulás a művelődési házig. 
A színházteremben az iskola 2.c 
osztályos tanulóinak műsorát láthatták 
a résztvevők, majd mindenki jóízűen 
fogyasztotta az ünnepi vacsorát. Téli és 
ünnepi dekorációt készítettünk, amit a 

gyerekház előtt az utcán helyeztünk el. 
Munkánkat a Mada – Komm Kft. 
munkatársai is segítették.

�A járvány elleni újabb intézkedéseknek 
eleget teszünk. A felnőtteknek kötelező 
a maszkhasználat, folyamatosan kérjük 
a szülőket a megfelelő higiéniai 
előírások betartására. A gyerekház 
folyamatos fertőtlenítésével is 
igyekszünk elkerülni a fertőzés 
veszélyét. 
Decemberben  minden  héten  
meggyújtjuk az adventi koszorún a 
gyertyát, várjuk a Mikulást, karácsonyt 
és az év végét.

Buza Andrea, Gyerekház vezető

 Márton nap
 Novemberben a Márton napjához 
kötődő hagyományokat elevenítettük fel. 
Szent Márton legendája lehetőséget ad a 
gyermekek érzelmi nevelésére, erősödik 
bennük a segítőkészség, a másik ember 
tisztelete, elfogadása. A gyerekeket népi 
libás játékokkal, népdalokkal ismertettük 
meg, s a lámpások készítésével is vidám 
hangulatot teremtettünk. A Napraforgó 
csoport libás népdalokból, mondókákból, 
rigmusokból összeállított műsort, 
játékfűzért adott elő. 

  

Továbbképzés
Novemberben minden óvodapedagógus 
részt vett azon a továbbképzésen, mely a 
tehetséggondozással kapcsolatos feladatok 
megoldásához nyújtott segítséget. Balogh 
Irma előadó szemléletes példákkal, új 

módszerekkel ismertette számunkra, 
hogyan lehet  felismerni a kis  
„tehetségígéreteket”, s hogyan tervezzünk-
szervezzünk programokat a fejlesztésükre. 

Óvodából – iskolába 
Óvodás gyermekeink 6-7 éves korban 
átlépik az iskola küszöbét, s mindenkinek 
fontos, hogy ez az átmenet minél 
zökkenőmentesebb legyen. Ennek 
érdekében az iskola pedagógusaival közös 
munkaközösséget hoztunk létre. Célunk: 
még jobban megismerni egymás 
munkáját, s olyan programokat szervezni, 
melyek lehetőséget adnak a gyerekeknek 
arra, hogy megismerjék és megszeressék az 
iskolai életet. Nincs olyan gyerek, aki ne 
szeretné a LEGO-t. Az iskolában jól 
működő „robotika” program ad 
lehetőséget érdekes kísérletezésekre, egyéb 
tevékenységekre a gyerekeknek. Szeretnénk, 
ha óvodánk lehetne ennek az „előszobája”.

Gyerekműsorok
Ősszel több előadásnak is tapsolhattak 
óvodásaink: A Piroska és a farkas c. mesét 
adták elő bábművészek, a Zenebona 
társulat pedig vidám, zenés, interaktív 

Mikulás-váró műsorral hangolta a 
gyerekeket a téli ünnepek közeledtére, a 
várakozásra. 

Köszönet
Elkészült az a minden igényt kielégítő 
gardróbszekrény, amelyre régóta vágytunk, 
s az ovibál bevételéből sikerült is 
megvalósítani. Köszönjük mindenkinek, 
aki bármilyen formában támogatta 
rendezvényünket. Nekik köszönhetően 
méltó helyükre kerültek a néptánc és 
mazsorett csoportunk értékes ruhái, 
csizmái, a fellépésekhez, drama-
tizálásokhoz szükséges jelmezek, kellékek. 
 

Mikulás
A november vége már a Mikulásvárásról 
szólt. December 6-án meg is érkezett a jó 
öreg minden csoportba, hogy átadja a jó 
gyerekeknek a megérdemelt, finom-
ságokkal tele csomagot. Cserébe a 
kicsinyek sok szép verssel, dallal 
ajándékozták meg őt.
Óvodánk minden dolgozója a 
gyermekeknek és családjuknak 
szeretetteljes, békés ünnepeket 
kíván!

2021.NOVEMBER – DECEMBER



Tisztelt gazdálkodók, kertbarátok!
Ezúton szeretném néhány fontos információra, változásra felhívni a figyelmet.
Mivel Nyírmada teljes területe nitrátérzékeny (a Csokaly kivételével), 5 évente talajmintát 
kell venni és laborvizsgálatot kell végeztetni, akkor is, ha csak területalapú támogatást 
vesznek igénybe, AKG-t nem.
A közös őstermelői igazolvánnyal rendelkezőknek a falugazdász irodában nyilatkozniuk 
kell azzal kapcsolatban, hogy egyedül vagy családi gazdálkodóként folytatják tovább a 
tevékenységet. Amennyiben ezt december 31-éig nem teszik meg, a hatóság törli őket a 
nyilvántartásból.
A falugazdász ügyfélszolgálat a két ünnep között csak Vásárosnaményban lesz elérhető.
Akik családi gazdálkodók, családi gazdaságok vezetői, nyilatkozniuk kell, hogy 
őstermelőként vagy családi gazdálkodóként kívánják tevékenységüket folyttatni.  A 
kamarai tagdíj befizetését ellenőrizzék, hogy ne kelljen bírságot fizetni! A tagdíjról 
tájékoztatást adnak a falugazdászok.

Mindenkinek békés, boldog, szeretetteljes karácsonyt kívánok!
Ragány Judit, elnök

 A karácsonyfa
Ha karácsonyra cserepes, dézsás, konténeres élő fát választunk, érdemes csak néhány 
nappal az ünnep előtt bevinni a lakásba, addig jó helyen lesz a kertben. Miután 
behoztuk, hagyjuk egy napig akklimatizálódni, mielőtt feldíszítjük! A tűlevelűek jól érzik 
magukat a hidegben, egy jól fűtött lakásban viszont már kevésbé. Ezért – ha lehet – 
adjunk neki elegendő vizet, s tartsuk távol a fűtőtesttől!
 Januári feladatok
Ásni ugyan még korai lenne, de már megvásárolhatjuk (megrendelhetjük) a zöldségek, 
gyümölcsök magját. Vannak olyan növényfajták (szőlő, őszi málna, lilaakác), amelyeket 
téli álmuk közben is megmetszhetjük, de azért mínusz 5 fok alatt ne álljunk neki!
 A tél vége felé aztán – ahogy az időjárás engedi – kezdődhet a metszés. A fák 
tisztogatását, az ápolási munkákat követően ilyenkor jöhet az egyik legfontosabb 
növényvédelmi teendő, a lemosó permetezés. 
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Születtek: 
Balogh Hanna Anett, Rézmüves 
Nazira, Zámbó Zalán, Zámbó 

Márkó, Rózsa Milán, Balogh György 
Marcell, Jóni Melánia, Tóthfalusi 
Gábor, Lőrincz Zalán, Kovács 

Dominik, Báki Blanka, 

Elhunytak:
Tóth Gábor Mihályné, Kovács 

Józsefné, Horváth Mária, Balogh 
István, Balla István, Ponczók László, 
Horváth Ilona, Szirota János, Pap 

Sándorné, Biró Miklós

Házasságkötés: 
Péter Zsolt és Doka Kinga

Horváth Attila Zoltán és Balogh 
Alexandra

Kiss Márk és Finta Anett
Balogh Károly Dániel és Jóni Tímea

Katona Csaba és Szabó Tímea 
Diána

50 éves házassági évforduló: 
Szilágyi József és Sződényi Katalin

Vagyonvédelmi tanácsok
- Értékeink biztonságának záloga, ha mindig figyelünk 
azokra!
- A készpénz, az ékszerek, a bankkártya megóvható, ha szem 
előtt tartjuk, biztonságosan kezeljük azokat. (A PIN kód ne 
legyen a bankkártya mellett, a pénztárca ne a kosár és a táska 
tetején legyen!) 
- Az ünnepi bevásárláskor fontos figyelni a korábban vásárolt 
árucikkekre, ajándékokra is, azok ne maradjanak a járműben 
látható helyen!
- A parkolóban, mielőtt magára hagynák a gépkocsit, ne 
pakoljanak annak csomagtartójába, mivel ezt a tolvajok 
kifigyelhetik. Érdemes már elindulás előtt a csomagtartóba 
rakni azokat a dolgokat, amire a következő megállónknál már 
nem lesz szükségünk. 
- A zsúfolt helyeken nem csak az ünnepet várók, hanem a 
zsebtolvajok is megjelenhetnek. A nyakban vagy egyéb, látható 
helyen viselt holmi (mobiltelefon, drága ékszer) szinte kínálja 
magát a bűnözőknek, jobb ezeket rejtve, a kabát alatt,                                                                                                             
illetve a belső zsebben, táskában hordani. 
- Előfordulnak olyan személyek is, akik az ünnep miatti 

Kertbarátok figyelmébe

adományozó kedvet használják ki, és valós vagy kitalált 
szervezetek nevében adományok gyűjtése ürügyén szeretnének 
a lakásunkba bejutni, hogy aztán a lakásban tartózkodók 
figyelmét elterelve megszabadítsák értékeiktől a jóhiszemű 
embereket.
- A lakatlan ingatlanokat a tulajdonosok rendszeresen 
ellenőrizzék. Lehetőleg értéket azokban ne tartsanak, könnyen 
betörők célpontja lehet. 
- Fontos a közösségi kontroll: figyeljünk a lakókörnyezetünk 
közelében megforduló idegenekre vagy ismert bűn-
elkövetőkre.
A hideg időben nagyon fontos, ha földön fekvő, 
magatehetetlen személyt látnak az utcán, ne menjenek el 
mellette, ne hagyják magára, hanem azonnal hívják a  
rendőrséget az ingyenesen hívható 107-es vagy 112-es 
segélyhívó telefonszámok valamelyikén! Ebben az időszakban 
megnő a kihűlés kockázata, egy hívás akár életet menthet!

Kellemes karácsonyi ünnepeket, és egészségben, eredményekben 
gazdag boldog új esztendőt kívánunk!

Estefán László r. alezredes,  őrsparancsnok
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Ünnepi várakozás a Segítő Házban
Helyzetkép a Szociális 

Ápolási-Gondozási Központból

2021. NOVEMBER – DECEMBER

Segítség az összefogás erejével

Aranyos Mirjam Anna, a 6. osztályos nyírmadai kislány – mint néhány hónapja kiderült – súlyos beteg. 
Hosszú kórházi kezelés, kemoterápia, amputáció várt rá. Mindez nagy anyagi terhet rótt családjára.
 A művelődési ház elé október 25-én került ki a támogatás 
szándékával az az adománygyűjtő láda, amelybe minden segíteni 
akaró személy, illetve szervezet elhelyezhette az erre szánt pénzt. 
November 6-án délután Miri osztály- és iskolatársai, az iskola 
pedagógusai adtak elő jótékonysági műsort, amelyen fellépett a 
kislány kedvenc énekese, L.L. Junior és társa, G.W.M. is, akik így 
kívánták őt támogatni.
Városunk lakói ezúttal is példát mutattak összefogásból, segítő 
szándékból, emberségből.
Végül álljon itt egy szép gondolat:
Ha összejövünk, az a kezdet,
ha összetartunk, az a haladás, 
ha összefogunk, az a siker.
         
                                            ***
A bajbajutottakon való önzetlen segítés szép példája nyilvánult meg november közepén is, amikor – 
feltehetően a kályhából kipattanó szikra okozta tűzben - porig égett Lakatosné Lőrincz Bettina és családja 
Szabolcs utcai lakása. A két kisgyereknek és a velük élő nagyszülőknek szerencsére nem esett baja.
Az önkormányzat, a Humán Szolgáltató Központ, a református egyház helyi lelkésze, Nyírjákó 
polgármestere, számos magánszemély azonnal a segítségükre sietett bútorral, konyhai eszközökkel, 
matracokkal, ágyneművel, élelmiszerrel, s mindennel, amire szükségük lehet ebben a szomorú helyzetben. 
Megkaptak egy üresen álló bérlakást is, hogy legyen hol meghúzni magukat. A biztosító kétmillió forintot 
utalt át számukra.
Kálmán Béla polgármester ezúton is megköszöni mindenkinek a jótékonysági rendezvényen való részvételt, a 
pénzbeli és egyéb adományokat. Büszke arra, hogy Nyírmada példát mutatott az összefogásból, jó volt látni, 
érezni, hogy jelesre vizsgázott a támogatási hajlandóságból.

A téli ünnepek közeledtével ellátottainkkal közösen 
ablakdíszeket, téli dekorációt, kopogtatókat készítettünk. 
Csoportfoglalkozásaink folyamatosan zajlanak. Izgatottan 
várjuk az ünnepeket, Mikulás csomaggal igyekszünk 
kedveskedni minden ellátottunknak. 
A téli ,  hideg időszakban figyel jünk jobban 
embertársainkra, az egyedül élő, idős emberekre! 
Bármilyen probléma észlelése esetén elérhetőek vagyunk az 
alábbi telefonszámon: 06-30 336-0786.

 A Segítő Ház munkatársai

A szociális munka napja alkalmából (november 12-én) 
intézményünk dolgozóinak kitartó munkáját 
ajándékokkal, 10 és 20 éves dolgozóinkat pedig 
kiemelten köszöntöttük.
Intézményünkben november 24-étől látogatási és 
kijárási tilalmat rendeltünk el a fenntartóval és a 
háziorvossal egyeztetve, mivel megjelent a Covid-19 
vírusfertőzés az ellátottjaink körében. Láz, megfázásos 
tünetek, illetve tünetmentesség a jellemző. Ellátottjaink 
jó állapotban vannak, akinek szükséges, kórházi ellátást 
kap, aki jobb állapotban van, azt az intézményben látjuk 
el elkülönítetten.  A gondozottakat és a dolgozókat a 
kiszűrés miatt folyamatosan teszteljük. Az intézményt 
december 2-án fertőtlenítettük a vírus terjedésének 
megfékezése céljából.
A mozgékony páciensekkel a kapun keresztül, maszk 
használatával, 1,5 méter távolság betartásával lehet a 
kapcsolatot tartani. Fekvő gondozottjaink állapotáról 
telefonon érdeklődhetnek. A csomagátadás minden nap 
14 órától 16 óráig lehetséges, csak a nővérek kezébe, a 
fertőtlenítés miatt.
Intézményünkben a vírushelyzet alatt ellátottjainkat 
továbbra is köszöntjük az ünnepek alkalmával.
Kérem a hozzátartozók megértését, együttműködését!

Szűcsné Mátyus Judit
intézményvezető

J
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
• Október 23-án a Kálvin téri 
kopjafánál önkormányzatunk 
megemlékezést tartott az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 65. 
évfordulóján. Ezzel egyidőben 
kiállítás várta a látogatókat a 
művelődési házban az 1950-60-as évek 
mindennapjairól. Köszönjük a 
lakosok által felajánlott kiállítási 
tárgyakat.

•  A  m ű v e l ő d é s i  h á z  á l t a l  
meghirdetett, Igy látták 1956-ot című 
rajzversenyre beérkezett munkákról 
november 2-án megszületett az 
eredmény. Első lett Kolozsi Réka (7.c.) 
411, második Fodor Réka (7.c.) 322, 
harmadik Barkasz Kitti (7.b.) 185 
szavazattal. A gyerekek átvehették 
megérdemelt jutalmukat, s kaptak egy-
egy színházjegyet is A nagymama 
című darabra.

• Október 28-án délelőtt őszi 
foglalkozásra invitálta a gyerekeket a 
művelődési ház. Elkésztették az 
intézmény novemberi dekorációját, 
délután pedig a hagyományos 
tökfaragás következett az aulában. 
Tök jó este volt!

• Márton napi libás, lámpás 
fe lvonulás c ímmel szervezett  
közösségi akciót önkormányzatunk 
november 11-én. A rendezvény a 
Mocorgó udvaráról indult, ahol Buza 
Andrea köszöntötte a megjelenteket. 
Ezután kezdődött a lámpás felvonulás 
a művelődési ház előtti térig, ahol 
iskolánk 2. c. osztályos tanulói adtak 
műsort. A programot a Márton napi 
finomságok közös elfogyasztása zárta.

• A Fedák Sári Színház társulata Csiky 
Gergely A nagymama című darabját 

mutatta be a művelődési házban 
november 26-án. Színpadra lépett a 
n y í rmada i  kö tőd é sű  v é g ző s  
színinövendék, Kiss Réka is.

• November 5-én ismét gyarapodott 
könyvtárunk állománya. Ezúttal 
Mudri Barnabásné ajándékozott az 
intézménynek kétdoboznyi olvas-
nivalót. A népművelő-könyvtáros 50 
éves munkáját elismerve arany 
oklevelet vehetett át a Debreceni 
Református Hittudományi Egye-
temtől.

• Lezárult a TÉR-ZENE program, 
amely a Lego Manufakturing 
támogatásával valósulhatott meg.


